11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.08.2009 10:17:12

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 21.08.2009 22:14:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104669/answer/104690




Ecnu ecTh yMeHbIIIEHE Pa3MepOB SUYKe, TO HE00XO0IUMO CTaBUTh BOIIPOC 00 OTIEPATUBHOM JIEUEHHUH.
Ho, K coxaseHu:o, He U3BECTHO KaKOH pa3Mep BOASHKY SIMYKa, UMEeT JIM MEeCTO BapUKOIlese B
IeNCTBUTEIbHOCTH. BaM Hamo 0OCYOUThL BCe 3T BOMPOCH! Ha OYHOM IIPHEME Y ypoJiora.



